



FOTBAL

Liga a II-a: Patru din patru pentru ciucani

Echipa pregătită de Ilyés Róbert are cel mai bun început de sezon de când evoluează în liga secundă de fotbal, după patru etape scurse având tot atâtea victorii. Este adevărat și faptul că în aceste runde a jucat cu o echipă nou promovată și cu o alta care, în ultimii ani, se bate doar pentru salvarea de la retrogradare.

Ultima victorie a ciucanilor a fost cea din meciul de luni, care a încheiat etapa a patra. A fost un succes la limită, 1-0, obținut la Mioveni, cu FC Argeș.



După mica aventură în preliminariile cupelor europene, Corvinul Hunedoara a revenit în campionat. A făcut-o cu moralul cam dărâmat. Deși clubul era convins că va primi dreptul de promovare, până la urmă nu a făcut-o, după ce decizia a fost atacată de alte câteva cluburi, printre care și cel din Miercurea-Ciuc. Apoi, la primul meci din sezonul intern, hunedoreni au pierdut la Voluntari cu 2-0.

După patru etape, în clasament, echipa din Miercurea-Ciuc este lideră, având 12 puncte. Este urmată de Slatina (10 puncte), CSM Reșița, FC Voluntari și Steaua (acestea trei având fiecare câte 8 puncte). Pe locurile 6 și 7 se află FC Bihor și FCU 1948 Craiova, cu câte 7 puncte.

Pagină realizată de Liviu Câmpean

HANDBAL

Start în liga feminină

Măine debutează prima ligă de handbal feminin. În prima zi sunt programate două meciuri: Gloria Bistrița – HC Zalău și CSM București – CSM Iași (ora 17:30), dintre care al doilea va fi televizat de Pro Arena.

Celelalte partide se vor disputa la sfârșitul săptămânii.

Și tot în weekend se va da startul și în liga masculină, printre combatante aflându-se și echipa harghiteană CSM Odorheiu Secuiesc. Odorheienii vor juca primul meci în deplasare, cu Potaissa Turda.

TENIS

US Open: O singură româncă a trecut în turul doi

Dacă în urmă cu câțiva ani aveam pe tabloul principal vreo 4-6 reprezentante, din care cu vreo două speram să ajungem cel puțin în turul 3, anul acesta lucrurile stau diferit.

În primul tur, pe tabloul principal de simplu feminin am avut trei reprezentante. Dintre acestea, două au fost învinse în prima zi. Jaqueline Cristian (26 de ani, numărul 69 WTA) a cedat, scor 2-6, 4-6, în fața rusoaicei Daria Kasatkina (27 de ani, numărul 13 WTA). Și Ana Bogdan (31 de ani, locul 91 WTA) a părăsit turneul

de la US Open din primul tur, în urma eșecului dramatic administrat de olandeza Arantxa Rus (33 de ani, locul 93 WTA); româncă a capitulat în două seturi echilibrate: 4-6, 6-7 (5/7).

Singura care a trecut în turul doi este Gabriela Ruse (26 de ani, 122 WTA). În primul tur ea a eliminat-o pe austriaca Julia Grabher (28 de ani, locul 1.023 WTA). În turul doi, Gabriela nu va mai avea o întâlnire ușoară, urmând să o întâlnească pe ceha Barbora Krejčíková (28 de ani, locul 8 WTA și cap de serie 8).

Cupa României: La un meci distanță pentru o prezență în grupe

În această săptămână se dispută play-off-ul Cupei României, ultima fază dinaintea grupelor. Practic, acum se stabilesc ultimele echipe care vor participa în grupele competiției.

Pentru grupările din ligile inferioare poate fi o bună imagine prezența în această fază, deoarece vor avea ocazia să joace, pe teren propriu, cu echipe de prim plan din fotbalul nostru.

În această situație se află și harghitenii din Miercurea-Ciuc. După un început bun de campionat, au moralul ridicat, iar o victorie în play-off nu este imposibilă, mai ales că adversara nu este una de speriat: Unirea Slobozia.

În ultima etapă din prima ligă, Slobozia a câștigat la Sf. Gheorghe cu 1-0. Partida se va juca **joii, de la ora 17:30, la Miercurea-Ciuc.**

Preliminariile cupele europene

În această seară, singurele echipe românești care au rămas în lupta pentru fazele principale ale cupelor europene vor disputa manșele retur.

În **Europa League, FCSB** va primi vizita echipei austriece Lask. Partida va avea loc pe stadionul Steaua, de la ora 21:30. În tur, cele două echipe au terminat la egalitate, scor 1-1. Dacă va pierde, FCSB va continua în a treia competiție europeană.

În **Conference League, CFR Cluj** va disputa returul cu Pafoș (Cipru) la Limassol, de la ora 20:00. În tur, clujezii s-au impus cu 1-0.

Din lumea șahului (132)

Dobre, învingător la XXVII.Caissa

În sălile Universității Sapientia din Miercurea-Ciuc s-a desfășurat turneul internațional de șah XXVII.Caissa și XI.Balogh János Memorial, la care au luat parte 124 de șahiști din opt țări (Australia, Austria, Germania, Turcia, Ucraina, Ungaria, Republica Moldova și România) care au jucat în sistem elvețian de 9 runde. Printre participanți s-au numărat și 83 de tineri șahiști. Organizatorul (CSȘ Caissa) a acordat alte 24 de premii speciale, astfel au fost acordate în total 49 de premii.

La turneul principal, Caissa (50 de participanți), patru jucători au obținut 7 puncte. Cu un coeficient Buchholz mai bun, maestrul internațional Claudiu-Cristian Dobre a câștigat turneul în fața marilor măști George-Gabriel Grigore și Marius Manolache, și maestrului național Andrei-Nestor Cioară. Premiul feminin a fost obținut de Sulyok Eszter. Campioana Ungariei la fete U20 va juca, în luna septembrie, în echipa a 3-a a Ungariei la Olimpiada de la Budapesta. Primul antrenor al lui Polgár Judit, maestrul internațional Mészáros András, a fost cel mai bun la veterani peste 65 de ani (S65). La juniori, Eric-Matei Prelipcean (U20) și Randi-Ioan Gașeș (U14) au terminat pe primul loc, iar Nicolae Juncu a câștigat premiul Fair-Play.

În turneul XXVII.Caissa-B (53 de participanți) doi jucători au obținut 7 puncte, având un Buchholz mai bun juniorul de 17 ani Dimitrie Miron (Logic Delta), care s-a clasat pe primul loc, în fața lui Illés Sándor-Ferenc și a lui Matei Mocăniță (6,5 puncte). Costel Vodă (din Borsec) a avut cea mai bună clasare dintre harghitenii, iar Blaga Máté (Caissa) este câștigător la categoria U12. Alți câștigători ai premiilor speciale: Ioana Denisa-Călugăreanu (femei); András Barta (S65); Alexandru Mohonea (U16); Andrei Flora (U20); premiul pentru cei mai mulți participanți a revenit clubului CSM din Galați (antrenor Lucian Jugaru); jucătorul de 81 ani, Andrei Bartha, a fost cel mai în vârstă participant; David-Christian Talabă (CSM Galați), în vârstă de 6 ani, a fost cel mai tânăr participant.

În turneul dedicat copiilor sub 12 ani, XI.Balogh János Memorial (21 de participanți), primele 3 locuri au fost ocupate de 1. Gabriel-Alexandru Guriencu (Logic Delta), 2. Luca Donici-Maier și 3. Răzvan-Nicolae Popa (ambii CSȘ Târgu Mureș). La U10: 1. Teodor-Ștefan Ardeleanu (Logic 64 Brașov), 2. Erik Berbecel și 3. Rareș-Ștefan Pasat (ambii CSM Galați). La U8: 1. Eric-Matei Fodor (CSȘ Târgu Mureș), 2. Alexandru Dumitru (CSU București) și 3. Victor Jugaru (CSM Galați). Clasamentul fetelor, care au jucat în turneul băieților: 1. Elena Cioară, 2. Aria-Petra Bârsan, 3. Nagy Kincső (CSȘ Odorheiu Secuiesc).

XXVII Caissa a fost turneul de pregătire olimpică, fiind susținut de Primăria Miercurea-Ciuc, Consiliul Județean Harghita și FIDE (care sărbătorește 100 ani de la înființare), iar Universitatea Sapientia Miercurea-Ciuc a oferit și în acest an condiții excelente.

Studiu de șah

În studiul compozitorului Alois Wotawa, apărut în Deutsche Schachzeitung în 1940, albul câștigă în 4 mutări: 1. Td5! Rf7 (la 1... c4 urmează 2. Tf5+ Re7 3. Te5+) 2. Tf5+ Re6 3. Rg7!! Rf5 4. h6 și pionul se transformă în damă (1-0).

Rubrică realizată de Biró Sándor

